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مسجدنمای 204- هفته 4 بهمن 96
متن
در محضر قرآن- نامه سرگشاده ممنوع!
رهبر جامعه اسلامی در مورد موضوعی حرفی زده و موضعی گرفته، آن وقت یکی این جا به خودش اجازه می‌دهد که بدون سلام و والسلام پاسخی بنویسد و یا پاسخ رهبری را به خیال خودش با مردم در میان بگذارد! فکر نکنید که عقلش نمی‌رسیده به این که نامه را به خود رهبری بنویسد؛ نه او در این حد عقل دارد، آن چه نمی‌فهمد این است که رهبری بنا بر مصالحی حرفی می‌زند که به حکم عدالت و فقاهتش باید از او بپذیری و تو نمی‌فهمی که در این ولایت‌پذیری چه خیری هست؛ برای همین در مقابل او لشکری از جوسازی‌های اجتماعی می‌سازی و امامت را در تنگنا قرار می‌دهی:
إِنَّ الَّذينَ يُنادُونَكَ مِنْ وَراءِ الْحُجُراتِ أَكْثَرُهُمْ لا يَعْقِلُونَ
وَ لَوْ أَنَّهُمْ صَبَرُوا حَتَّى تَخْرُجَ إِلَيْهِمْ لَكانَ خَيْراً لَهُمْ وَ اللَّهُ غَفُورٌ رَحيمٌ[footnoteRef:1] [1:  حجرات، ۴ و ۵] 

کسانی که تو را از پشت اتاق‌ها[ی مسکونیِ تو] به فریاد می‌خوانند، بیشترشان نمی‌فهمند. و اگر صبر کنند تا بر آنان درآیی، مسلماً برایشان بهتر است و خدا آمرزنده و مهربان است.
خلاصه‌اش این که اگر به خدا و پیامبر و جانشینش ایمان داری، صبر کن تا با خودش درمیان بگذاری...

در محضر اهل‌بیت- خانواده مقاومتی (26)- ملاک‌های درجه ۲
از بین ده‌ها ملاکی که ما برای ازدواج داریم، عمومش درجه ۲ است و برخی هم درجه ۱. اما این درجه بندی را معمولا نفهمیده‌ایم و به کار نگرفته‌ایم. برای همین به آقا داماد یا عروس خانم حق می‌دهیم که با فهرستی از معیارها به جلسه خواستگاری بروند و سر چیزهای حداقلی ازدواج را به هم بزنند.
از معیارهای درجه دو می‌توان به زیبایی و خوش تیپی اشاره کرد مثل روایاتی که می‌گوید زن خوب گندمگون، درشت چشم، کمرباريک، ميان‌قد و چهارشانه است.[footnoteRef:2] باکره بودن دختر هم از همین دست است. [2:  وسائل‌الشیعه، ج۲۰، ص۵۶] 

تَزَوِّجوا الْأَبْكَارَ فَإِنَّهُنَّ أَطْيَبُ شَيءٍ أَفْوَاهًا[footnoteRef:3] [3:  وسائل‌الشیعه، ج۲۰، ص۵۵] 

با دختران باکره ازدواج کنید چرا که آن‌ها پاک‌ترین دهان‌ها را دارند.
اما یادمان باشد. این گونه معیارها اصل نیستند چنان چه در روایات دیگری زن زشت زایا را به زن زیبای نازا ترجیح داده‌اند و فرموده‌اند: علیکم بذات الدین! 
ما و رسانه- آموزش‌های نقد فیلم (۲)- هر فیلم یک «طرح» 
اگر ایده خوب شما تبدیل به «طرح» نشود، بعید است که بتوانید یک فیلم‌ساز خوب بشوید. به همین نسبت هم اگر طرح را درست نشناسید نمی‌توانید منتقد خبره‌ای شوید. خیلی فیلم‌ها ظاهرشان خوب است ولی چون در طرح کم می‌آورند، یک جای کارشان می‌لنگد. در طرح باید معلوم شود شخصیت در آن وضعیت نمایشی چه کنشی انجام می‌شود.
پس هر فیلمی که دیدید را همان ابتدا به «طرح» تبدیل کنید. برای این کار به این ۵ سوال جواب دهید: ۱-شخصیت اصلی چه کسی است؟ ۲- شخصیت اصلی چه نیازی دارد؟ ۳- شخصیت اصلی برای رفع نیاز چه تصمیمی می‌گیرد؟ ۴- در رفع این مانع و انجام آن تصمیم چه مانعی ایجاد می‌شود؟ ۵- این تصمیم و تلاش شخصیت اصلی چه نتیجه‌ای دارد؟
حالا بگویید از این ۵ سوال کدام مهم‌تر است؟ بله؛ تصمیم شخصیت اصلی که چگونگی داستان را شکل می‌دهد؛ جذاب‌ترین و مهم‌ترین چیزی که مخاطب را با خود می‌کشد. گاهی یک موضوع ساده با بهترین تصمیم فیلم را گیرا می‌کند و گاهی موضوعی جالب با بدترین تصمیم فیلم را از جذابیت می‌اندازد.
روزنوشت- سمپاد؛ خوب یا بد
سمپاد سازمان ملی پرورش استعدادهای درخشان که هر سال آزمونی برای تشخیص استعدادهای درخشان دارد. اما امسال این آزمون را حذف کرده و حرف و حدیث‌ها زیاد شده است. چرا که برخی این آزمون را عین عدالت و برخی دیگر ضد عدالت می‌دانند.
مساله این جاست که هنوز ما عدالت را با مساوات معنا می‌کنیم. سمپاد در نظر عموم مردم ما بد است چون باعث می‌شود بخشی از بچه‌های ما به مدارس بهتر بروند و برخی دیگر به مدارس معمولی! آن وقت در آسیب‌شناسی‌ها می‌گوییم سمپاد توقع بی‌خود از دانش آموز ایجاد می‌کند و به او آسیب می‌زند.
بحث صرفا بر سر این آزمون نیست. اگر پذیرفتیم ما انسان‌ها با هم فرق داریم و به اقتضای این تفاوت‌های‌مان می‌توانیم زندگی اجتماعی داشته باشیم، برای شناخته شدن استعدادها ارزش قائل می‌شویم و اتفاقا آن وقت «استعدادسنجی» را به عنوان مقدمه «خودشکوفایی» می‌پذیریم.  
صدالبته این به معنی در اختیار قرار دادن امکانات برای عده‌ای خاص نیست و نباید از آن سوء برداشت شود.

امام روح‌الله
حفظ پیروزی سخت‌تر است
حالا شما به یک پیروزی - بحمدالله - رسیدید و یک پیروزی بزرگی بود که هم یک قدرت بسیار بزرگ را شکستید و هم از کشور خودتان دست قدرت‌های بزرگ را کوتاه کردید... تا اینجا خوب رفتیم و نتیجه هم خوب گرفتیم؛ اما ما کارمان که به آخر نرسیده است... ما باید بفهمیم چرا پیروز شدیم، این چرا را اگر فهمیدیم آن‌وقت باید کوشش کنیم که همان چیزی که ما را پیروز کرده حفظش کنیم... حفظ یک پیروزی، از اصلِ یک پیروزی مشکل‌تر است.
...این دو تا کلمه: همه باهم وحدت کلمه و همه با اسلام. این دو تا کلمه رمز پیروزی شما بود و عمل به آیه کریمه «وَاعْتَصِمُوا بِحَبْلِ اللهِ جَمیعاً وَلَا تَفَرَّقُوا»1... که همه‌تان باهم به خدا بپیوندید و جدا از هم نباشید.
1) سوره آل‌عمران، آیه ۱۰۳: «به ریسمان خدا چنگ بزنید و پراکنده نشوید.»
(صحیفه امام، ج 8، ص 502 و 503 و 505)
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پایان تحقیر
حادثه بیست‌ودوم بهمن و پیروزی انقلاب، پایان تحقیر ملت ایران بود. ملت ایران در طول قرن‌های متمادی تحقیرشده بود. یک مدت به‌وسیله سلاطین مستبد تحقیر می‌شد؛ یعنی در دوران‌های قدیم که هنوز استعمار و سلطه و نفوذ خارجی نبود، پادشاهانی بودند... تلقّی آن‌ها این بوده که ایران، مِلکی متعلّق به آن‌هاست؛ یک‌مشت رعیت هم در این مِلک برای آن‌ها کار می‌کنند... در دوره اخیر، یک بخش دیگر هم اضافه شد و آن نفوذ خارجی بود؛ که این از اواخر دوره قاجار شروع شد و در دوره پهلوی‌ها به اوج خود رسید... یکی از مهم‌ترین هدف‌گیری‌های قیام مردم و انقلاب شکوهمند اسلامی، قطع این سلطه بود.
 (امام خامنه‌ای، 21/11/1380)

یاد یاران
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او هیچ‌گاه به مال اهمیت نمی‌داد و به غذایی که تهیه می‌شد، اعتراضی نمی‌کرد و به دنبال لباس نو نبود. اوضاع مالی ما را به‌خوبی درک و در این مورد برادرانش را نیز متقاعد می‌کرد.
او در سال 1982 دختری را که به همسری برگزیده بود، به ایران برد و در آنجا با او ازدواج کرد... آنان در ایران در خانه‌ای ساده و محقر زندگی می‌کردند و هنگامی‌که به لبنان بازگشتند، همسرش اولین فرزند خود را باردار بود. این دو در منزل ما ساکن شدند و به خاطر کوچک بودن منزل، بالکن را با شیشه پوشانده شد و به اتاق تبدیل کردند و این وضعیت ادامه داشت تا اینکه منزلی جداگانه تهیه کردند و در آنجا نیز زندگی ساده‌ای داشتند.
منبع: خبرگزاری تسنیم
راوی: مادر شهید
شهید حاج عماد مغنیه فرمانده نخبه نظامی حزب‌الله لبنان
حکایت خوبان
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در زندان، دوره بازجویی طولانی داشتم. شبی حالم خیلی سخت بود. مجلسی را دیدم که امام خمینی در آنجا درس می‌دادند و صحبت می‌کردند و روحانیون هم زیاد بودند. سیدی وارد شد، امام جلوی او راست‌قامت روی منبر ایستاد و سه بار فرمود الامان، الامان، الامان یا صاحب‌الزمان!
من متوجه شدم وجود مقدس حضرت امام زمان بوده. از فردای آن شب روش بازجویی عوض شد. یکی از صلحا گفت که امام برایت امان گرفته است. 
منبع: پایگاه اطلاع‌رسانی دفتر حفظ و نشر آثار و اندیشه‌های حضرت آیت‌الله حائری شیرازی
آیت‌الله محی‌الدین حائری شیرازی
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خاطرات عزت شاهی
تاریخ انقلاب اسلامی در قاب خاطرات
مؤلف: محسن کاظمی، نشر سوره مهر، چاپ 1393، قطع وزیری، 866 صفحه، 35000 تومان.
یکی از بهترین پیشنهادها برای مطالعه تاریخ انقلاب اسلامی که بارها تجدیدچاپ شده، همین کتاب است. این کتاب به روایت «عزت‌الله مطهری» معروف به «عزت شاهی» است. او سال‌ها عمر خود را در مبارزه علیه حکومت طاغوت سپری کرده و طعم تلخ زندان‌های عمومی و انفرادی و شکنجه‌های ساواک را چشیده است. این کتاب اگرچه طبق عنوانش بیان خاطرات یکی از مبارزان قبل از انقلاب است، در دل آن خاطرات جذاب، خواندنی و جالبی درباره مبارزات قبل از انقلاب و گروهک‌های مختلف به‌ویژه سازمان مجاهدین خلق دارد. یکی از نقاط قوت کتاب، اسناد کاربردی و عکس‌های درج‌شده مرتبط با خاطرات در پایان کتاب است.
در مسیر بهشت
خدای مهربان‌تر
این‌قدر گناه کرده است که روی این را ندارد که خداوند را صدا بزند، اما خدایش را نشناخته، این خدا از خودش به خودش مهربان‌تر است... اصلاً می‌دانی، توبه‌ای هم که می‌کنی از سوی خداوند است؟ خداوند ابتدا نظر لطف به بنده‌اش می‌کند و بعد بنده پشیمان به‌سوی خدا برمی‌گردد.
خودش بنده را به‌سوی خودش می‌کشاند، بعد او را می‌بخشد، بعد کلی به او افتخار می‌کند و نازش را می‌خرد. خداوکیلی عجیب خدایی داریم!
لَوْلا اِحْسانُكَ اِلَىَّ، وَسُبُوغُ نَعْمآئِكَ عَلَىَّ
اگر احسان و لطف تو نسبت به من و كمال نعمتت بر من در ميان نبود
ما بَلَغْتُ اِحْرازَ حَظّى، وَلااِصْلاحَ نَفْسى
هرگز در به دست آوردن بهره‏ام و اصلاح خويش موفق نمى‏شدم
دعای 51 صحیفه سجادیه
ایام ویژه
انحلال ساواک در دوره ستم‌شاهی
یکی از تلاش‌ها و برنامه‌های پر سروصدای دولت بختیار، انحلال ساواک بود. ساواک علی‌رغم سال‌ها فعالیت و برقراری امنیت ظاهری، هم‌زمان با اوج‌گیری نهضت انقلابی مردم ایران، دیگر کارایی لازم را نداشت و قادر به کنترل، پیش‌بینی و ارائه راه‌حل‌های به‌موقع نبود و به نهادی منفعل تبدیل‌شده بود. مردم نیز به‌شدت خواستار انحلال آن بودند. بختیار به همین دلیل به منظور فریب افکار عمومی، ساواک را منحل کرد. او هم‌چنین به امید اینکه انقلاب را به تأخیر بیندازد، تعدادی از وزیران فاسد را محاکمه کرد، اما مردم ایران دیگر فریب این کار‌ها را نخوردند و چشم به دهان امام (ره) داشتند. آن‌ها یوم‌الله دهه فجر را آفریدند.
21 بهمن، تصويب لايحه انحلال ساواك و محاكمه وزيران توسط مجلس شوراي ملي (1357 ش)
اقتصاد مقاومتی
خودکفایی در کالاهای اساسی(7)
قطار صنعت ریلی روی دور کن۫د
ایران در مرکز یک چهارراه جهانی که اروپا را به آسیا و کشورهای مشترک‌المنافع را به آب‌های آزاد متصل می‌کند، قرار گرفته است. استفاده صنعت ریلی از این موقعیت علاوه بر آن‌که می‌تواند ثروتی تا دو برابر فروش نفت را برای کشور به ارمغان بیاورد، قدرت منطقه‌ای ایران را نیز افزایش خواهد داد.
از طرف دیگر ظرفیت‌های گسترش حمل و نقل ریلی در ایران بسیار مهیاست. شرکت ذوب آهن توانسته ریل ملی را با استاندارد جهانی تولید کند و شرکت واگن پارس در صورت حمایت می‌تواند تمام نیاز داخلی کشور را به واگن و لوکوموتیو برآورده سازد. اما تحریم‌ها هزینه تولید داخل را بالا برده به طوری که دولت ترجیح می‌دهد نیاز کشور را از خارج تأمین کند! تأمین ارز دولتی، حذف هزینه‌های گمرکی و معافیت مالیات بر ارزش افزوده در این بخش می‌تواند راه‌گشای این صنعت باشد.
متأسفانه روند کند پیشرفت ریلی، ما را از کسب منافع سرشار این صنعت محروم کرده است.
احکام
همراه شو عزیز!
دشمنان نظام اسلامی منتظر بهانه‌‌اند تا با هزار تزویر رسانه‌ای بگویند ملت ایران از انقلابشان خسته شده‌اند. آن وقت طرف به خاطر این‌که خوابش می‌آید یا حال راه رفتن ندارد، به راهپیمایی نمی‌رود. عزیز دل! بلند شو و تکانی به خودت بده وگرنه آن دنیا مدیون خواهی شد.

متن دقیق رساله:
آیا شرکت کردن در راهپیمائی های بیست و دوم بهمن و روز قدس واجب است و شرکت نکردن حرام شرعی است؟
شرکت نکردن اگر موجب تضعیف نظام اسلامى شود، حرام است.
استفتائات دفتر مقام معظم رهبری، بخش احکام مناسبتی سایت leader.ir

در محضر قرآن- نامه سرگشاده ممنوع!
رهبر جامعه اسلامی در مورد موضوعی حرفی زده و موضعی گرفته، آن وقت یکی این جا به خودش اجازه می‌دهد که بدون سلام و والسلام پاسخی بنویسد و یا پاسخ رهبری را به خیال خودش با مردم در میان بگذارد! فکر نکنید که عقلش نمی‌رسیده به این که نامه را به خود رهبری بنویسد؛ نه او در این حد عقل دارد، آن چه نمی‌فهمد این است که رهبری بنا بر مصالحی حرفی می‌زند که به حکم عدالت و فقاهتش باید از او بپذیری و تو نمی‌فهمی که در این ولایت‌پذیری چه خیری هست؛ برای همین در مقابل او لشکری از جوسازی‌های اجتماعی می‌سازی و امامت را در تنگنا قرار می‌دهی:
إِنَّ الَّذينَ يُنادُونَكَ مِنْ وَراءِ الْحُجُراتِ أَكْثَرُهُمْ لا يَعْقِلُونَ
وَ لَوْ أَنَّهُمْ صَبَرُوا حَتَّى تَخْرُجَ إِلَيْهِمْ لَكانَ خَيْراً لَهُمْ وَ اللَّهُ غَفُورٌ رَحيمٌ 
کسانی که تو را از پشت اتاق‌ها[ی مسکونیِ تو] به فریاد می‌خوانند، بیشترشان نمی‌فهمند. و اگر صبر کنند تا بر آنان درآیی، مسلماً برایشان بهتر است و خدا آمرزنده و مهربان است.
خلاصه‌اش این که اگر به خدا و پیامبر و جانشینش ایمان داری، صبر کن تا با خودش درمیان بگذاری...

در محضر اهل‌بیت- خانواده مقاومتی (26)- ملاک‌های درجه ۲
از بین ده‌ها ملاکی که ما برای ازدواج داریم، عمومش درجه ۲ است و برخی هم درجه ۱. اما این درجه بندی را معمولا نفهمیده‌ایم و به کار نگرفته‌ایم. برای همین به آقا داماد یا عروس خانم حق می‌دهیم که با فهرستی از معیارها به جلسه خواستگاری بروند و سر چیزهای حداقلی ازدواج را به هم بزنند.
از معیارهای درجه دو می‌توان به زیبایی و خوش تیپی اشاره کرد مثل روایاتی که می‌گوید زن خوب گندمگون، درشت چشم، کمرباريک، ميان‌قد و چهارشانه است.  باکره بودن دختر هم از همین دست است.
تَزَوِّجوا الْأَبْكَارَ فَإِنَّهُنَّ أَطْيَبُ شَيءٍ أَفْوَاهًا
با دختران باکره ازدواج کنید چرا که آن‌ها پاک‌ترین دهان‌ها را دارند.
اما یادمان باشد. این گونه معیارها اصل نیستند چنان چه در روایات دیگری زن زشت زایا را به زن زیبای نازا ترجیح داده‌اند و فرموده‌اند: علیکم بذات الدین!

ما و رسانه- آموزش‌های نقد فیلم (۲)- هر فیلم یک «طرح» 
اگر ایده خوب شما تبدیل به «طرح» نشود، بعید است که بتوانید یک فیلم‌ساز خوب بشوید. به همین نسبت هم اگر طرح را درست نشناسید نمی‌توانید منتقد خبره‌ای شوید. خیلی فیلم‌ها ظاهرشان خوب است ولی چون در طرح کم می‌آورند، یک جای کارشان می‌لنگد. در طرح باید معلوم شود شخصیت در وضعیت چه کنشی انجام می‌شود.
پس هر فیلمی که دیدید را همان ابتدا به «طرح» تبدیل کنید. برای این کار به این ۵ سوال جواب دهید: ۱-شخصیت اصلی چه کسی است؟ ۲- شخصیت اصلی چه نیازی دارد؟ ۳- شخصیت اصلی برای رفع نیاز چه تصمیمی می‌گیرد؟ ۴- در رفع این مانع و انجام آن تصمیم چه مانعی ایجاد می‌شود؟ ۵- این تصمیم و تلاش شخصیت اصلی چه نتیجه‌ای دارد؟
حالا بگویید از این ۵ سوال کدام مهم‌تر است؟ بله؛ تصمیم شخصیت اصلی که چگونگی داستان را شکل می‌دهد؛ جذاب‌ترین و مهم‌ترین چیزی که مخاطب را با خود می‌کشد. گاهی یک موضوع ساده با بهترین تصمیم فیلم را گیرا می‌کند و گاهی موضوعی جالب با بدترین تصمیم فیلم را از جذابیت می‌اندازد.

سؤالات
در محضر قرآن-  وقتی نظر ما مخالف نظر رهبر جامعه اسلامی است چه باید بکنیم؟
نظرمان را به خود رهبری بگوییم
در نشریه‌ها و رسانه‌ها نقد کنیم
نامه سرگشاده بنویسیم
در محضر اهل‌بیت- کدام معیار درجه ۱ است؟
باکره بودن دختر
مومنه بودن دختر
زیبا بودن دختر
ما و رسانه- کدام سوال در طرح مهم‌تر است؟
شخصیت اصلی چه کسی است؟ 	
شخصیت اصلی برای رفع نیاز چه تصمیمی می‌گیرد؟ 
این تصمیم و تلاش شخصیت اصلی چه نتیجه‌ای دارد؟
روزنوشت- آزمون‌های استعدادسنجی خوب است یا بد؟
خوب؛ چون موجب تفاوت ایجاد کردن می‌شود	
بد؛ چون موجب بی‌عدالتی می‌شود
خوب؛ چون موجب کشف تفاوت‌ها و مقدمه خودشکوفایی می‌شود.
احکام- نرفتن به راهپیمایی 22 بهمن چه حکمی دارد؟
مباح است.	
مکروه است.
اگر موجب تضعیف نظام اسلامی شود، حرام است.

اقتصاد مقاومتی- مهم‌ترین فرصت ایران برای گسترش صنعت ریلی کدام است؟
قرار گرفتن در مرکز چهارراه جهانی
توان تولید لوکوموتیوهای پیشرفته
هزینه ارزان تولید ریل در کشور
امام روح‌الله
حفظ پیروزی سخت‌تر است
ما باید بفهمیم چرا پیروز شدیم. این چرا را اگر فهمیدیم آن‌وقت باید کوشش کنیم که همان چیزی که ما را پیروز کرده حفظش کنیم... حفظ یک پیروزی، از اصلِ یک پیروزی مشکل‌تر است.
 (صحیفه امام، ج 8، ص 503)
امام خامنه‌ای
پایان تحقیر
ملت ایران در طول قرن‌های متمادی تحقیرشده بود. یک مدت به‌وسیله سلاطین مستبد تحقیر می‌شد... در دوره اخیر، یک بخش دیگر هم اضافه شد و آن نفوذ خارجی بود؛ که این از اواخر دوره قاجار شروع شد و در دوره پهلوی‌ها به اوج خود رسید... 
 (امام خامنه‌ای، 21/11/1380)

یاد یاران
به سادگی عماد
هیچ‌گاه به مال اهمیت نمی‌داد و به دنبال لباس نو نبود. اوضاع مالی ما را به‌خوبی درک و در این مورد برادرانش را نیز متقاعد می‌کرد.
مدتی با همسرش در منزل ما ساکن شدند و به خاطر کوچک بودن منزل، بالکن را با شیشه پوشانده شد و به اتاق تبدیل کردند تا اینکه منزلی جداگانه تهیه کردند و در آنجا نیز زندگی ساده‌ای داشتند.
منبع: خبرگزاری تسنیم
راوی: مادر شهید
شهید حاج عماد مغنیه فرمانده نخبه نظامی حزب‌الله لبنان
آیت‌الله محی‌الدین حائری شیرازی
یار مهربان
خاطرات عزت شاهی
تاریخ انقلاب اسلامی در قاب خاطرات عزت الله مطهری
مؤلف: محسن کاظمی، نشر سوره مهر، چاپ سال 1393، قطع وزیری، 866 صفحه، 35000 تومان.

اقتصاد مقاومتی
خودکفایی در کالاهای اساسی(7)
قطار صنعت ریلی روی دور کن۫د
ایران در مرکز یک چهارراه جهانی که اروپا را به آسیا و کشورهای مشترک المنافع را به آب‌های آزاد متصل می‌کند، قرار گرفته است. استفاده صنعت ریلی از این موقعیت علاوه بر آن‌که می‌تواند ثروتی تا دو برابر فروش نفت را برای کشور به ارمغان بیاورد، قدرت منطقه‌ای ایران را نیز افزایش خواهد داد.
احکام
همراه شو عزیز!
دشمنان نظام اسلامی منتظر بهانه‌‌اند تا با هزار تزویر رسانه‌ای بگویند ملت ایران از انقلابشان خسته شده‌اند. آن وقت طرف به خاطر این‌که خوابش می‌آید یا حال راه رفتن ندارد، به راهپیمایی نمی‌رود. عزیز دل! بلند شو و تکانی به خودت بده وگرنه آن دنیا مدیون خواهی شد.

متن دقیق در:
استفتائات دفتر مقام معظم رهبری، بخش احکام مناسبتی سایت leader.ir
خلاصه
در محضر قرآن- نامه سرگشاده ممنوع!
رهبر جامعه اسلامی موضعی گرفته، آن وقت یکی این جا به خودش اجازه می‌دهد که پاسخ رهبری را به خیال خودش با مردم در میان بگذارد! او نمی‌فهمد که اطاعت از رهبری چه خیری دارد و اگر انتقادی هست باید مخفیانه باشد:
إِنَّ الَّذينَ يُنادُونَكَ مِنْ وَراءِ الْحُجُراتِ أَكْثَرُهُمْ لا يَعْقِلُونَ[footnoteRef:4] [4:  حجرات، ۴ و ۵] 

کسانی که تو را از پشت اتاق‌ها[ی مسکونیِ تو] به فریاد می‌خوانند، بیشترشان نمی‌فهمند. و اگر صبر کنند تا بر آنان درآیی، مسلماً برایشان بهتر است و خدا آمرزنده و مهربان است.

در محضر اهل‌بیت- خانواده مقاومتی (26)- ملاک‌های درجه ۲
از بین ده‌ها ملاکی که ما برای ازدواج داریم، عمومش درجه ۲ است و برخی هم درجه ۱. از معیارهای درجه دو می‌توان به زیبایی و خوش تیپی اشاره کرد. باکره بودن دختر هم از همین دست است.
تَزَوِّجوا الْأَبْكَارَ فَإِنَّهُنَّ أَطْيَبُ شَيءٍ أَفْوَاهًا[footnoteRef:5] [5:  وسائل‌الشیعه، ج۲۰، ص۵۵] 

با دختران باکره ازدواج کنید چرا که آن‌ها پاک‌ترین دهان‌ها را دارند.
ما و رسانه- آموزش‌های نقد فیلم (۲)- هر فیلم یک «طرح» 
اگر طرح فیلم را درست نشناسید نمی‌توانید منتقد خبره‌ای شوید. خیلی فیلم‌ها ظاهرشان خوب است ولی چون در طرح کم می‌آورند، یک جای کارشان می‌لنگد. در طرح باید معلوم شود شخصیت در آن وضعیت نمایشی چه کنشی انجام می‌شود.
هر طرح به ۵ موضوع جواب می‌دهد: ۱-شخصیت اصلی کیست؟ ۲- چه نیازی دارد؟ ۳- برای رفع نیاز چه تصمیمی می‌گیرد؟ ۴- چه مانعی دارد؟ ۵- چه نتیجه‌ای دارد؟
مهم‌تر از همه، آن تصمیمی است که شخصیت اصلی می‌گیرد.

روزنوشت- سمپاد؛ خوب یا بد
سمپاد سازمان ملی پرورش استعدادهای درخشان که هر سال آزمونی برای تشخیص استعدادهای درخشان دارد. اما امسال این آزمون را حذف کرده و حرف و حدیث‌ها زیاد شده است. چرا که برخی این آزمون را عین عدالت و برخی دیگر ضد عدالت می‌دانند.
مساله این جاست که هنوز ما عدالت را با مساوات معنا می‌کنیم. در حالی که «استعدادسنجی» مقدمه «خودشکوفایی» است.  
صدالبته این به معنی در اختیار قرار دادن امکانات برای عده‌ای خاص نیست و نباید از آن سوء برداشت شود.
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